

## Erratum to: Antioxidant activity of *Chelidonium majus* extract at phenological stages

S. Aioob Khodabandeh<sup>1</sup> · V. Jafarian<sup>1</sup> · R. Sariri<sup>2</sup>

Published online: 12 September 2017  
© The Korean Society for Applied Biological Chemistry 2017

**Erratum to: Appl Biol Chem**  
**DOI 10.1007/s13765-017-0304-x**

Regrettably, there are errors in the first author's name and affiliation.

1. Z. Khodabande should be changed to S. Aioob Khodabandeh

2. Zanzan University should be changed to University of Zanzan

These are now updated in the original article as well as in this erratum.

---

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s13765-017-0304-x](https://doi.org/10.1007/s13765-017-0304-x).

---

✉ R. Sariri  
sariri@guilan.ac.ir

<sup>1</sup> Department of Biology, University of Zanzan, Zanzan, Iran

<sup>2</sup> Department of Biology, University of Guilan, Rasht, Iran